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Modell 299/2 Ajourpulli, Gr. 36-40
aus Silkhair

Blattlochmuster: Nach Strickschrift str. Die
Zahlen re außen bezeichnen die Hin-R. In den
Rück-R die M und U li str. In der Breite die R
mit 10 M vor dem 1. Pfeil beginnen, den MS =
18 M zwischen den Pfeilen fortl. str., mit 11 M
nach dem 2. Pfeil enden. In der Höhe die 1.-24.
R fortl. str.

Strick-N 4,5 und Häkel-N 4,0.

Maschenprobe:
19 M und 22 R Blattlochmuster mit
Nd. Nr. 4,5 = 10 x 10 cm.

Achtung: Die Pfeile im Schnittschema geben
jeweils die Strickrichtung an!
Rückenteil: 93 M mit Nd. Nr. 4,5 anschlagen. 1
Rück-R re, dann im Blattlochmuster str. Nach
39 cm = 87 R ab Anschlag alle M gerade abk.
Vorderteil: Wie das Rückenteil str.
Ärmel mit Passe: Quer str. 75 M anschlagen.
1 Rück-R re, dann im Blattlochmuster str. Nach
37 cm = 83 R ab Ärmelbeginn beids. den Pas-
senbeginn markieren. Nach 24 cm = 52 R ab
Markierung die M locker abk. Damit ist die vor-
dere bzw. rückwärtige Mitte erreicht.
Ausarbeiten: Teile spannen, anfeuchten und
trocknen lassen. Passen jeweils bis zur Markie-
rung über Vorder- und Rückenteil nähen, so
dass die Abkettränder zus. treffen. Dann Ärmel-
Seiten-Nähte schließen. Über dem Rückenteil
die Naht der zus.-treffenden Passenteile nur
über 14 cm schließen, den Rest für den Hals-
ausschnitt offen lassen. Dann den gesamten
Ausschnittrand mit 1 R Krebsm = fe M von li
nach re überhäkeln.

Artikel-Bezeichnung Farbe Bestell-Nr. Menge in Gramm für Größen
36-40

Silkhair Grasgrün 244-459 125
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Zeichenerklärung:

= 1 M re
= Rand-M

= 1 U
= 2 M re zus.-str.
= 2 M überzogen zus.-str.: 1 M wie zum Rechtsstr. abh., die                    

folg. M re str. und die abgehobene M darüber ziehen
= 3 M überzogen zus.-str.: 2 M wie zum Rechtsstr. abh., die                    

folg. M re str. und die abgehobene M darüber ziehen


